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Ata da Reunião do Departamento de TEORIA DO DIREITO  – DIA 2/3/2018

Ao segundo dia dia do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às nove horas, na sala 103

do PPGD, foi iniciada a reunião do Corpo Deliberativo do Departamento de Teoria do Direito,

sob a presidência do Chefe de Departamento em exercício, professor José Roberto Franco

Xavier e dos professores(as) efetivos presentes: Ana Lucia Sabadell, Hanna Helena Sonkajarvi,

Luiz  Eduardo  Figueira,  Fabio  Perin  Shecaira,  Raquel  Herdy  e  Mariana  Trotta  Dallalana

Quintans. Compareceram  os  representante do CACO: Felipe Celeste, Matheus Santos da

Silva e Maria Eduarda Rezende Paim.

PAUTA: 1 – HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DOS CONCURSOS PARA AS VAGAS DE

PROFESSOR  ADJUNTO  EM  TEORIA DO  DIREITO  (DUAS  VAGAS)  E  FILOSOFIA DO

DIREITO (UMA VAGA).  Para ambos os concursos, foram homologados todos os nomes dos

inscritos que apresentaram documentação. O departamento também decidiu que, caso algum

dos não homologados comprove ter apresentado a documentação até a data limite estipulada

em  edital,  a  candidatura  estará  automaticamente  homologada.  Segue  lista  dos  nomes

homologados em Teoria do Direito: Alan Wruck Garcia Rangel, Alexandre Miguel França, Alice

Leal  Wolf  Geremberg,  André  Luiz  Souza  Coelho,  Antonio  Sergio  Escrivão  Filho,  Bernardo

Gomes Barbosa Nogueira, Camila Oliveira Do Valle, Carolina Altoe Velasco, Carolina Mendes

Franco, Clarissa Piterman Gross, Claudia Paiva Carvalho, Daniela Rezende De Oliveira, Daniel

Brantes Ferreira, Danielle Regina Wobeto De Araujo, Daniel Nunes Pereira, Danilo Dos Santos

Almeida,  Diva  Júlia  Sousa Da Cunha Safe Coelho,  Eduardo Baker  Valls  Pereira,  Elida De

Oliveira Lauris Dos Santos, Evanilda Nascimento De Godoi Bustamante, Fernanda Andrade

Almeida, Frederico Antunes De Oliveira Figueiredo, Gabriel Rezende De Souza Pinto, Janaina

Roland Matida,  Jeronimo Jose Da Silva Junior,  Jorge Rubem Folena De Oliveira,  Josemar

Figueiredo Araújo, José Ricardo Ventura Corrêa, Julia Ávila Franzoni, Juliana Lívia Antunes Da

Rocha,  Laura  Degaspare  Monte  Mascaro,  Leonam  Baesso  Da  Silva  Liziero,  Leonardo

Alejandro Gomide Alcantara, Letícia Garcia Ribeiro Dyniewicz, Lucas Miotto Lopes, Luciana

Silva Reis, Luciano Nuzzo, Luiz Eduardo Anesclar, Luiz Otavio Ribas, Marcus Vinicius Araujo

Batista  De  Matos,  Mariana  Kuhn  De  Oliveira,  Mariana  Pimentel  Fischer  Pacheco,  Natalia

Cardoso Marra, Paula Campos Pimenta Velloso, Paula Zambelli Salgado Brasil, Paulo Roberto

Iotti  Vecchiatti,  Pedro Henrique Veiga Chrismann,  Priscila  Da Silva Barboza,  Rafael  Barros

Vieirarebeca Fernandes Dias, Renato José De Moraes, Rodrigo Augusto Suzuki Dias Cintra,

Rodrigo  Reis  Ribeiro  Bastos  e  Taylisi  De  Souza  Corrêa  Leite.  Segue  lista  dos  nomes

homologados  em Filosofia  do  Direito: Alexandre  Pinto  Mendes,  Bernardo  Gomes  Barbosa
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Nogueira, Bruno Gadelha Xavier, Clarissa Piterman Gross, Daniel De Vasconceloscosta, Danilo

Dos  Santos  Almeida,  Eduardo  Baker  Valls  Pereira,  Felipe  Dos  Santos  Durante,  Gabriel

Rezende De Souza Pinto, Janaina Roland Matida, Julia Ávila Franzoni, Leonardo Alejandro

Gomide  Alcantara,  Luciana  Silva  Reis,  Luciano  Nuzzo,  Marcus  Vinicius  Araujo  Batista  De

Matos, Mariana Kuhn De Oliveira,  Mariana Pimentel  Fischer Pacheco,  Pablo Antonio Lago,

Pedro Henrique Veiga Chrismann,  Philippe Oliveira  De Almeida,  Priscila  Da Silva Barboza,

Rafael Barros Vieira, Renato José De Moraes, Rickson Rios Figueira e  Rodrigo Reis Ribeiro

Bastos.

PAUTA: 2  –  INDICAÇÃO DOS NOMES DOS MEMBROS DA BANCA PARA AMBOS OS

CONCURSOS. Foram aprovadas as seguintes indicações de membros das bancas em ordem

de preferência do Departamento de Teoria do Direito: Ana Lucia Sabadell (UFRJ), Margarida

Lacombe Camargo (UFRJ),  Katia  Kosikicki  (PUC-PR),  Celso Fernandes Capilongo (PUC e

USP),  Juliano Souza de Albuquerque Maranhão (USP), Marcia Nina Bernardes (PUC-RIO),

José Alcebíades de Oliveira Júnior (UFRGS), Alfredo Storck (UFRGS), Jose Ricardo Cunha

(UERJ), Alysson Mascaro (USP), Claudia Maria Barbosa (PUC-PR), José Fernando de Castro

Farias (UFF), Luiz Eduardo Figueira (UFRJ) e Fernando Rodrigues (UFRJ). Manifestações em

separado de membros do colegiado: O CACO se manifesta contrário à presença da professora

Margarida Lacombe na banca de Teoria do Direito. Foram aprovadas as seguintes indicações

de membros das bancas em ordem de preferência do Departamento de Filosofia do Direito:

Fernando Rodrigues (UFRJ), Delamar Volpato (UFRJ), Jose Reinaldo Lima Lopes (USP), Jose

Ricardo Cunha (UERJ), Nythamar Fernandes de Oliveira (PUC-SP), Maria Clara dias (UFRJ),

Wilson Mendonça (UFRJ), Nelson Gomes (UNB), Luiz Bernardo Araujo (UERJ), Alessandro

Pinzani  (UFSC),  Florian  Hoffmann  (PUC-RIO),  Alfredo  Storck  (UFRGS),  Maria  de  Lourdes

Borges (UFSC), José Alcebíades de Oliveira Júnior (UFRGS) e Alysson Mascaro (USP). Nada

mais havendo a tratar,  a reunião foi  declarada encerrada às doze horas e quinze minutos

sendo esta ata lavrada pela presidência da reunião.
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